MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| Broj |
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VRIJEME POCETKA: VRIJEME ZAVRSETKA:
1. Zadan trokut 7" sa vrhovima: A(—1,—1), B(0,3)i C(2,2) i funkcija f(x,y) = €*¥. Odrediti j] flz,y)dzdy. 20
T
2. Neka je K krug radijusa » = 1 sa centrom u todki 7'(1, —1). Izratunati iz definicije [ (3 —2y)ds. 20
K
¥
3. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u totki T'(1, —1), a 9K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke
na satu. Izraunati [ (z —y)dy. 20
K -
4. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu: ‘é\20_ /
() +2'(t) =0, z(0)==z"(0)=0,z'(0)=5.
5. Plohamaz =0,y=0,2=01x+y+ 2= —1 omedena je piramida P. Pla&t piramide usmjeren prema
van oznacen je sa 0P. Izradunati [[ (2 —y) dydz. 20
ap
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________ | ————— = — o o i e | o e s Siotin g =
1 } % Sinh(at) I ?%E'g
- —c_ - } - #ﬁ_ L cosh{at) I i
h | - P ON F(s +a)
________________________ | P ——————
|
oo } e flat) { i)
1 5, 020202020202 meormema =t L mE R o B e B
7 = 7 £ f(2) | (-1)" F™)(s)
________________________ | o sy s ps s s
—at 1
e } s+a & 1 S Fa)dg
———————————————————————— ‘ [, L ——————
—at "
teo : Erar S f(r)dr | £ls)
________________________ | 2 s s e e s
(1—at)e™® | ta) Frie) | sF(s) — £(0)
________ I LS moy pan s o e magmarss i e e G eSS N SRS S
sin(at) | Tia? fr) | s°F(s) — sf(0) — f'(0)






IME I PREZIME: M{H{“U ["Hﬂrﬂ 4‘\{ BROJ INDEKSA: [:; }766“4

B 140 X 19) =0
x"(8)=0
Z 5 r'0)=5 )

2 A )
Sy G 5«/'(5/)’ - A+ A (e - 4fo)=0
Ay =~ 5+ a0 <0
M) € b K= B A

X ) -{A% )\) = KA

) 2 =22
A (A 4)
£ b b b S
Mat+4) N NG+ . A+
_ | 2 = /
hA= A‘(;\z'”l\ + By+Chn 5 - ({\)/ \//
R A S /
g=h=B A 0=01tH &7
th \b=0



ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALT NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI,
ALl SVE STO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANQ NITI OCIJENIENO.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALl NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI,
ALI SVE STO OVDIJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCLJENJENO.




MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| POPUNJAVA
NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obaverno popuniti sva polja ispodl| Broj |
07T/ - [y 20 PR '
IME I PREZIME: /W VELo  UGKINAC BROJ INDEKSA: bodova
VRIJEME POCETKA: VRIIEME ZAVRSETKA:
1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(—1,—1), B(0,3)1C(2,2) i funkcija f(z,y) = e*¥. Odrediti f/f{m,y)dzzdy. __20'/
T -
2. Neka je K krug radijusa » = 1 sa centrom u to&ki T(1,—1). Izratunati iz definicije | (3 — 2y)ds. 20
oK P
)
3. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki T(1, —1), a 9K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke 7
na satu. Izratunati [ (z —y)dy. 20
8K
4. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijediti diferencijalnu jednadzbu: 20~
2"(¢) +2'(£) =0, x(0)==z"(0) =0, 2'(0) = 5.
5 Plohama z=0,y=0,z=01ixz+y+ 2z = —1 omedena je piramida P. Plast piramide usmjeren prema
van oznafen je sa OP. lzradunati [[ (z —y) dydz. 20
ap /
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALI NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI,
ALI SVE STO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCLIENJENO.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALl NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI,
ALI SVE STO OVDIE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCIJENJENO.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALI NA DRUGOJ STRANIL. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI,
ALI SVE §TO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCIJENJENO.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALl NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI,
ALI SVE STO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCIJENJENO.




MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
. o NASTAVNIK
odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| Broj |
T ? I A7 d AT 2 277 i
IME 1 PREZIME: f7 e U4 K S BROJ INDEKSA: O #( # ﬁ bodova
VRIJEME POCETKA: 0 - /- VRIJEME ZAVRSETKA:

1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(—1,—1), B(0,3)iC(2,2) i funkcija f(z,y) = e"¥. Odrediti fff(m,y)da:dy. 20
T

#

2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u tocki T'(1, —1). Izratunati iz definicije [ 3-2y)ds. 20
oK

-

Fa
3. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u totki T'(1, —1), a 0K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke

na satu. Izratunati [ (z —y)dy. 20
& 7 /(;(.
4. Koristeéi Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

() +2'(t) =0, z(0)=2z"(0)=0, 2'(0) = 5.

e

5. Plohama =0,y =0, z=0ix +y + 2z = —1 omedena je piramida P. Pladt piramide usmjeren prema o
van oznacen je sa P, Izratunati [[ (z —y)dydz. 20
aP
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/dw=m+C’ :;: =tanz + C T—m—2=—arctanf+0 >
cos“ x J a4z a a
znt! dz " dx 1 a+zx
n A —_ = — t —_— — C
/m dz n+1,n;é 1 fsinzx cotz + C fag—a:? 2aln o + }
1 =
]%=1n|$|+()’ fsinhxda::cosha:+0 gdm2=——-ln$ = W
x T4 —a 2a T+ a
a® . dx
faxd:n:ﬁ—‘rc l[cosh:rda:=smh:c+0 '/\/ﬁ=in}x+\/w2ia21+0 MTablica

dz x
sinzdz = —cosz + C /tanhmdm = In |cosh z| f_ = arcsin— + C
va? —z? a

fcosa:d:)::sin:cw‘rC’ fcotha:d:n = In |sinh z| f% = arccos (1_ z) +C
ar — T

d 1
ftan:cd:c:—ln|cossc| / L —tanhz+C f\/ﬁQianw=- [mvmzzl:a?‘iann (w+ incﬂ)]

cosh® z 2
/icotzdm = In |sin z| / Si:;m — —cothz +C [ Va2 —z2dr = % [,c a2 — 22 + a2 arcsin (%ﬂ 3
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALI NA DRUGOJ STRANL. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI,
ALL SVE §TO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCIIENJENO.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALl NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI,
ALI SVE STO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCLIENJENO.
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALI NA DRUGOJ STRANI. NA OV0OJ STRANI MOZETE PISATI,
ALI SVE §TO OVDIJE NAPISETE NECE VAM BITI PREGLEDANO NITI OCIJENJENO.




MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj | POPUNJAVA
NASTAVNIK

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|| Broj |
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VRUEME POCETKA: [{:00 VRIJEME ZAVRSETKA: /524D

1. Zadan trokut T sa vrhovima: A(—1,—1), B(0,3)1C(2,2) i funkcija f(z,y) = e*¥. Odrediti fff(:c,y)d$dy. 20
T

2. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u toc¢ki 7'(1, —1). Izradunati iz definicije [ (3 — 2y)ds. \"”:QQ/ =) A
8K X A

- .
3. Neka je K krug radijusa r = 1 sa centrom u totki T'(1, —1), a @K kruZnica orjentirana suprotno od kazaljke -~
na satu. Izratunati [ (z —y)dy. /20 )

3"}( \/’
4. Koristec¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20 3
() +2'(t) =0, =(0)=2"(0) =0, z'(0) =5.

5. Plohamaz =0,y=0,2=01ix+y+ 2= —1 omedena je piramida P. Plagt piramide usmjeren prema L
van oznaten je sa OP. Izracunati [ (z —y)dydz. 7
ap
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ZADATKE RIJESAVATE JEDNOSTRANO NA OVOM PAPIRU, ALI NA DRUGOJ STRANI. NA OVOJ STRANI MOZETE PISATI,
ALI SVE STO OVDJE NAPISETE NECE VAM BITI PRECGLEDANO NITI OCIJENJENO.
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